



# С ЗАБОТОЙ ОБУДУЩЕМ ГРУЗИИ, ЕЕ ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ

## Окончание

Как отметил Владимир Папава, это на 5 процентов больше, чем было в минувшем учебном году. Он сообщил, что по согласованию с соответствующими министерствами и ведомствами в начальных и средних профессиональных учебных заведениях будет обучаться различным специальностям 6,863 человека, а в высших учебных заведениях – 9,279 человек. Примечательно, что в соответствии с Распоряжением Президента Министерство образования должно разработать механизм зачисления в высшие учебные заведения Грузии 109 молодых людей из Сангилло, а также депортированных граждан Грузии в Сакхис-Ливадиети из Нагорной Адырции и граждан Ингушской Республики.

Обсуждении проекта президентского Указа, наряду с членами правительства, приняли участие и сами руководители учебных заведений, главы краевых администраций, которые подняли немало волнующих их проблем. В частности, разговор шел о необходимости форсирования процесса аккредитации коммерческих вузов, число которых достигло уже 286, важности скорейшего задействования такого института, как Совет учебных экспертов. Участники заседания с удовольствием восприняли информацию министра образования Александра Картоэзия о том, что всемирный банк намерен осуществлять в Грузии 10-летний проект по оказанию содействия в развитии профессионального обучения молодежи, на финансирование которого им выделяется долгосрочный льготный кредит в размере 60 миллиардов долларов.

Говоря о планах на будущее, Президент страны отметил, что необходимо исходить из того, что сфера образования, как и само государство, является собой живой организм, который требует каждодневной работы и внимания, внесения соот-



